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Cazuri de discriminare

UNICEF a dezvoltat trei filme scurte de tip docu-drama cu scopul de a atrage atenția,
de a preveni și lupta împotriva discriminării. Cele trei filme se bazează pe cazuri
reale, soluționate de Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD).
Ele au fost prezentate în premieră în cadrul TIFF și sunt difuzate în emisiuni TV,
evenimente publice, dezbateri, în cadrul unor cursuri universitare și sesiuni de
formare pe tema discriminării.

Scopul celor 3 filme este acela de a conștientiza că oricine poate discrimina și că
oricine poate fi discriminat, iar copiii sunt cei mai afectați. Este foarte important ca
profesioniștii care interacționează cu copiii (cadrele didactice), dar și parintii si
publicul larg să cunoască efectele discriminării și modul în care pot lupta împotriva ei.

Acest proiect pilot UNICEF este testat în 45 de comunități din județul Bacău si
include mai multe componente: Pachetul Minim de Servicii, Pachetul Educație
Incluzivă de Calitate și campanii de informare, conștientizare și educare pentru copii
și părinți.

O componentă importantă a modelului este legată de promovarea incluziunii sociale
și prevenirea discriminării. Un pas esențial în această direcție este dezvoltarea
capacității profesioniștilor de la nivel local (asistent social, asistent medical
comunitar, consilier școlar, mediator sanitar și școlar) de a înțelege consecințele,
recunoaște și preveni orice formă de discriminare.

Cele trei filme demonstrează, prin natura cazurilor selectate, că oricine poate fi
discriminat și poate discrimina la rândul său, chiar dacă este condus de cele mai
bune intenții, și că primele victime ale discriminării sunt copiii.

Cele doua filme scurte de tip docu-drama (al treilea nu face parte din aria
noastra de interes):

Școală O școală din România primește 47 de cereri de înscriere la clasa I.
Directoarea înființează o clasă separată pentru romi și o alocă unei învățătoare
tinere, apoi transformă o magazie în sală de clasă. Părinții fac plângere la Consiliul
Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD).

Gradinita O fetiță de etnie romă cu o dizabilitate minoră e dată afară de la grădiniță.
Directoarea spune că nu s-a integrat deși fetița are prieteni și face progrese. Bunica
face plângere la Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD).

Acestea pot fi urmarite la:

https://www.unicef.ro/media/unicef-oricine-poate-discrimina-oricine-poate-fi-
discriminat-discriminarea-afecteaza-in-primul-rand-copiii/


